

丹阳丹北镇95岁高龄老战士邹英：

深藏功名50年，坚守初心一辈子

京江晚报讯 从1952年到1969年，他6次荣获三等功、1次四等功，先进工作者称号更是不计其数。50多年来，他从没有和人提起这些荣誉；在工作岗位上，他不改军人本色、奉献一生。他就是丹阳丹北镇95岁高龄的老战士邹英。

今年，丹阳丹北镇在采集退役军人信息时，一位95岁高龄退役军人邹英的信息引起了丹北镇退役军人服务站站长何军忠的注意。邹英提供的物品，让在场的所有人感到震惊：邹英参加过朝鲜战争，也拥有很多军功奖章，这么多年来，从未向他人提过。

陪同邹英来送资料的是他的儿子宦小军。如果不是这次信息采集，他也从未见过父亲的这些军功章。不仅是他，就连结婚60年的妻子对邹英老人的荣誉也不甚了解。

邹英的老家在江苏昆山。1949年12月，还在上海读高

中的他，响应国家号召，辍学在上海虹桥参军入伍。朝鲜战争爆发后，邹英所在的27军79师于1950年10月入朝作战。刚到朝鲜的日子里，几乎没有交通工具，那段时间，邹英跟随大部队行军，每天几乎都要行走70公里。

邹英回忆：“一到朝鲜，我们部队连续走了8天，而且白天不能走，因为有美国飞机轰炸，只能夜里走。”

邹英会英语、俄语，他被首长看中来到了师指挥部。首长交给他一个无线电收音机，让他听英语广播。这个工作看着轻松，但充满了危险。邹英老人为了收听到更清楚的“敌台”，经常要背着收音机爬上山顶，及时将有用的信息写下来转述给首长。

1952年，邹英从朝鲜随军回国休整，在第9兵团27军的文教办公室当教员。翻开厚厚一沓证书，记者了解到，从1952年到1969年里，邹英6次荣获三等功，1次四等功，

先进工作者称号更是不计其数。

这些荣誉，他从没有和任何人提起。邹英告诉记者：“对于我们军人来说，这些荣誉都是平平常常的事。”

1958年，邹英接受组织安排来到南京，在中国人民解放军外国语学院训练部任助理员，帮助了很多部队干部成长。这些事他也是只字不提。老人的儿孙中也没人因此沾过他的光。

1962年，邹英光荣加入了中国共产党，1969年，邹英复员，在丹阳无线电厂做一名电工。在这个岗位上，他一直兢兢业业，从未向身边人提起自己参军打仗的事迹，恪守着一个共产党人的初心和使命。

57年党龄，50年深藏功名，邹英用自己的朴实纯粹、淡泊名利，书写了自己精彩的人生。

(通讯员 徐琦超 记者 余记其)



昨日，润州区金山街道迎江路中心社区，79岁的老党员关埭正在为学生讲解物理知识。当日，该社区2019年度“爱心辅教”暑期课堂正式开课。这是关埭连续第17年坚持为困难家庭子女开展义务辅教。

文雯 摄影报道

古城社区、社会儿女携手“探路”爱心银行

京江晚报讯 经过10个月的实施，市民政公益创投项目“银发营券转起来——古城社区互助养老营支持计划”项目圆满收官。昨天下午，社会儿女公益服务社、古城社区共同举办项目结项仪式暨爱心银行积分兑付活动。

“爱心银行的设立，是‘银发营券转起来’项目对互助养老模式的进一步探索。”项目负责人耿昭仪介绍，营员每次参加邻里互助养老活动的时长及提供服务的内容，以营券分值的形式存入爱心存折。所有储户既是服务对象也是社区志愿者，可以享受服务，也可以提供服务，以服务换服务，也可以用服务换需求。

积分每两个月按规定兑付一次，储户存折的分值可以以获取服务的方式支取，也可以

按比例兑换成物品。通过爱心银行的运作，营员的劳动成果得以显现，居家养老互助可量化、可持续，从而能够积极响应社会需求，有效解决社会问题。

迎新春送春联、庆元宵闹元宵、包幸福饺传邻里情、银发营员露厨艺等活动的开展，让优秀营员代表朱延亮感到，社区互助养老营是个好平台，拉近了居民间的距离，增加了彼此间的感情。而爱心银行对邻里互助起到有效的推动作用，提高了大家的积极性和互助热情。

古城爱心银行从去年10月开始筹建，招募人员、外出取经、搭建框架，今年1月18日开业。截至上月底，38户储户，营券累计积分达5680分。其中40%兑换物资，60%

兑换服务。两次兑换后结余1508分，在昨天的结项仪式上，全部移交给古城社区。社区书记、爱心银行行长李桂花表示，事实证明爱心银行作为流转载体和激励手段，激发了服务对象共同探索邻里互助养老的潜能与积极性。“项目虽然结束了，但是爱心银行还要继续运作下去。”

市慈善总会副会长石耘一直关注着古城社区爱心银行的运作。她说，爱心银行的设立，有利于推进志愿者队伍在公益服务过程中不断发展前行。目前，古城社区、金山公益团队已在进行探索试运作，取得了一些很好的效果。要总结、完善他们的好做法，为将来爱心银行在全市推广积累更多的经验。

(尹萍)

“只要老百姓需要，我就坚持干下去”

句容七旬老村医坚守山村50年

京江晚报讯 在地处偏远山区的句容下蜀镇空青村，有一位老村医名叫任玉昌，他虽然已经71岁了，但仍然工作在第一线。任玉昌1969年从事村医工作，至今已有50个年头。

走进任玉昌的办公室，首先映入眼帘的是厚厚的几摞“三高”村民和糖尿病村民的病例档案。“血压目前控制得比较好，一个星期只要锻炼5次，每次半个小时左右，一定要吃淡一点，低盐饮食。”2日，任玉昌对建档立卡的关注对象、72岁的张在明奶奶说。

2001年，空青村开展公共卫生服务工作，任玉昌的主要任务就是上门走访，给村里有“三高”的人群和糖尿病患者建档立卡。由于空青村地处丘陵山区，村民居住分散，很多人都是起早贪黑工作，这给任玉昌的工作带来不小的麻烦。他常常因为到访时村

民不在家而吃“闭门羹”。不过任玉昌还是想方设法上门服务。“早上人家出去打工，一般凌晨5点钟就要走了，那我们最少凌晨4点半就要到他家；他说下午5点钟到家，我们就下午5点半或者6点钟到他家做随访。”

任玉昌在行医生涯的50年里救治了无数的病人；在疾病预防控制工作中，他积极向大家宣传各种防病知识；在开展妇幼卫生工作中，他向育龄妇女耐心讲解新式接生和住院分娩的好处……如今，已经71岁的他依然坚守在岗位上。

任玉昌告诉记者：“我很热爱这份工作，对老百姓也有感情，老百姓只要需要我，我就坚持干下去！”

今年，任玉昌被评为“句容好人”并获得句容市第四届“身边最美党员”荣誉称号。

(夏鹏 朱美娜)



九华锦江国际酒店
JIUHUA JIN JIANG INTERNATIONAL HOTEL
ZHENJIANG

2019年夏天，我们真的毕业了。来不及说声感谢，道声离别，就已踏出校门。师恩难忘。本想收获一缕春风，却收获了整个春天。一餐感恩宴，与同窗一起，对老师道一声“谢谢”。

离别之际，高飞之时，与良师益友举杯同欢，数不尽的青葱回忆，道不尽的感恩之情，以一席盛宴款待，带着期许踏上锦程。

三桌起订 感恩宴火热预定中

锦绣前程宴	1380元/桌	每桌赠送饮料2瓶(雪碧、可乐、果粒橙)三选二	
前程似锦宴	1580元/桌	每桌赠送饮料2瓶(雪碧、可乐、果粒橙)三选二，另每桌加送一扎山药汁	
金榜题名宴	1980元/桌	每桌赠送饮料2瓶(雪碧、可乐、果粒橙)三选二；另每桌加送一扎山药汁；另赠送一张房券(不可累加)	

活动时间：即日起至9月20日 咨询电话：0511-85583333转5811

九华锦江国际酒店 地址：镇江市南徐大道66号(西邻九华山路)
D3、D4、39路、42路、25路、53路、118路、218路(南山路、南徐大道、江苏科大南校区、九华山路站)均可到达



广告